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2016/2017
66. rocnik MO Zadania 1tloh domaceho kola kategorie Z9

(Termin odovzdania: prvd trojica uloh v pondelok 14.11. 2016,
druhd trojica uloh v pondelok 12. 12. 2016.)

1. Vo vSetkych deviatich polickach ttvaru majia byt vyplnené prirodzené ¢isla tak, aby platilo:
e kazdé z cisel 2, 4, 6 a 8 je pouzité aspon raz,
e Styri policka vnitorného Stvorca obsahuju stciny ¢isel zo susediacich poli¢ok vonkajsieho
stvorca,
e v kruhu je stucet ¢isel zo susediacich poli¢ok vnutorného stvorca.

Zistite, ktoré najmensie a ktoré najvicsie ¢islo moze byt napisané v kruhu.

Obr. 1

(Monika Dillingerova)

2. Z bodu A do bodu C vedie nduény chodnik prechddzajici bodom B a inakadial tiez ¢ervend
turistickd znacka, pozri obrazok. Okrem toho sa d& pouzit aj nezakreslend skratka dlha 1500
metrov zacinajica v A a ustiaca na ndu¢nom chodniku. Vojtech zistil, Ze

e vylet z A po ¢ervenej do C' a po ndu¢nom chodniku spit do A je dlhy 7 700 metrov,

e vylet z B po ndu¢nom chodniku do C' a potom po ¢ervenej do A je dlhy 5800 metrov,

e s vyuzitim skratky je cesta z A do B dlha 1700 metrov,

e vylet z A po nducénom chodniku do C' a spiit do A najskdér po ndué¢nom chodniku a potom
po skratke je dlhy 8 800 metrov.

Uréte dizku nauéného chodnika z A do C. Pokial zadanie pripusta viac odpovedi, uvedte
vSetky. (Libor Simiinek)

Obr. 2



3. Julii sa zakotulala lopticka do bazéna a plavala vo vode. Jej najvyssi bod bol 2cm nad
hladinou. Priemer kruznice, ktori vyznacila hladina vody na povrchu loptic¢ky, bol 8 cm. Urcte
priemer Juliinej lopticky. (Libuse Hozova)

4. Katka si myslela péfciferné prirodzené éislo. Do zoSita napisala na prvy riadok sudet
mysleného ¢isla a polovice mysleného c¢isla. Na druhy riadok napisala stcet mysleného ¢isla
a patiny mysleného ¢isla. Na treti riadok napisala sti¢et mysleného ¢isla a devitiny mysleného
¢isla. Nakoniec séitala vSetky tri zapisané Cisla a vysledok napisala na stvrty riadok. Potom
s uzasom zistila, Ze na Stvrtom riadku ma zapisana tretiu mocninu istého prirodzeného c¢isla.
Uréte najmensie ¢islo, ktoré si Katka mohla mysliet na zaciatku. (Lucia Ruzickova)

5. Mysky si postavili podzemny domcek pozostavajici z komorok a tunelcekov:

kazdy tunelcek vedie z komorky do komorky (tzn. ziadny nie je slepy),

z kazdej komoérky vedd prave tri tuneléeky do troch réznych komérok,

z kazdej komorky sa da tunel¢ekmi dostat do ktorejkolvek inej komorky,

v domceku je prave jeden tunelcek taky, ze jeho zasypanim sa domcek rozdeli na dve
oddelené casti.

Kolko najmenej komorok mohol mat my$i domdcek? Nacrtnite, ako mohli byt komorky
pospajané. (Alzbeta Bohinikova)

6. Dana je usetka AB dizky 12cm, na ktorej je jednou stranou polozeny §tvorec M RAK so
stranou dlzky 2 cm, pozri obrazok. M RAK sa postupne preklapa po tsecke AB, pricom bod R
zanechdva na papieri stopu. Narysujte celt stopu bodu R, kym Stvorec neobide tisecku AB

z oboch stran a nevrati sa do svojej pdvodnej polohy. (Monika Dillingerova)
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Obr. 3



